
Budakeszi krónika
Fesztivál (augusztus 15-20)

Az ünnep mindig hétköznapok kemény munkájára teszi fel a ko
ronát. Legfelszabadultabban együtt élő, együtt dolgozó közössé
gek tudnak ünnepelni. Egy akkora településen, mint Budakeszi ez 
csak úgy lehetséges, ha a találkozás túlmutat a protokolláris ke
reteken és az ünneplő emberek az egymásnak adott idő ajándéká
val tudnak egymás felé fordulni. Ilyen találkozásra, együtt-ünnep- 
lésre ad alkalmat közelgő nemzeti ünnepünk, augusztus 20.

Városunk sokéves hagyománya a Családi Napok rendez
vénye, amely évről évre fejlődött, színesedett. Az elmúlt 
évben a Családi Nap, Bíró Ildikó ötlete és munkája révén 
kibővült a Nap Fesztivál rendezvényeivel. Az így kialakult 
ünnepi hét méltó kulturális környezetet teremtett a volta
képpeni ünnephez, Szent István Napjához.

Idén az eddigi hagyományokat fejlesztjük tovább. Megőrizve a 
tavaly kialakult fesztivál jelleget, a tapasztalatok alapján itt-ott ki
csit csiszolva a programokon, egy-két újabb elemet is szeretnénk 
megjelentetni a rendezvénysorozatban. Az idén először, hagyo
mányteremtő szándékkal, lehetőséget kínálunk a helyi vállalko
zóknak termékeik, szolgáltatásaik bemutatására. Remélem, hogy 
sokakat arra késztetnek majd a látottak, hogy, ha csak egy mód 
van rá, helyi termékeket, szolgáltatásokat vegyenek igénybe. Ez is 
része lehet annak az egészséges lokálpatriotizmusnak, amely iga
zi Budakesziekké emeli az ittlakókat.

Meggyőződésem, hogy a Családi Nap a hagyományos fő
zőversennyel, a Nap Fesztivál a maga kulturális rendez
vénysorozatával, a Vállalkozók hétvégéje a termékbemuta
tóival, a különböző szórakoztató programok és természe
tesen az ünnep maga, Szent István Napja olyan emelkedett,
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ugyanakkor szórakoztató fesztivál lesz, amelyen minden 
budakeszi és környékbeli polgár egyaránt megtalálja az ön
feledt szórakozás és a méltó ünneplés lehetőségét.

Tisztelt Helyi Vállalkozók!
Budakeszi Város Önkormányzata a Családi Nap Fesztivál keretében 2003. 
augusztus 16-17. között helyi vállalkozók részére szakmai kiállítást 
szervez. A kiállításnak a Fő utcai park ad otthont. Ezen rendezvénnyel 
szeretnénk elősegíteni, hogy nemcsak városunk, de a környező települé
sek lakosai is alaposabban ismerjék meg azokat a helyi vállalkozásokat, 
cégeket, melyek szolgáltatásaira mindennapjainkban támaszkodhatunk. 
Várjuk azon vállalkozások jelentkezését, akik szívesen bemutatnák ter
mékeiket, szolgáltatásaikat Budakeszi és a régió lakosságának.
A jelentkezéseket „Szakmai kiállítás” megjelöléssel legkésőbb 2003. 
július 15. 16.00 óráig kérjük leadni személyesen a Budakeszi Polgár
mesteri Hivatal Polgármesteri Titkárságán, vagy postán Budakeszi Pol
gármesteri Hivatal Polgármesteri Titkárság 2092 Budakeszi, Fő u. 179., 
faxon 06-23-535-712, vagy e-mailen pmtitkar@budakeszi.hu címre. Kér
jük a jelentkezésen a vállalkozás nevét, elérhetőségét és profdját feltün
tetni szíveskedjenek.
A részletes tájékoztatót a jelentkezők részére a későbbiek folyamán el
juttatjuk.

A Budakesziért Függetlenek Egyesületének tájékoztatója
A kompromisszum kifejezés jelentése: „kölcsö
nös engedményekkel járó megegyezés”, pejora
tív értelmezésben megalkuvást is jelentő, latin
ból átvett szavunk. Budakeszi szavazó polgárai 
az elmúlt évi önkormányzati választások ered
ményeként a képviselő-testület szereplőit, párt
jait, valamint a megválasztott polgármestert a 
fenti kifejezés gyakorlására ítéltették. A köz
szereplőknek fel kellett ismerni, hogy e ciklus
ban a tizennyolc képviselő és a polgármester 
eredményt elérni csak együtt tud. Mi ennek 
örülünk, mert Budakeszi remélhetőleg ebből 
profitálni fog és így a lényeg, amiért tulajdon
képpen vagyunk, nem tud elsiklani.

Egyesületünk a szavazatukat leadó választók 
676 voksának arányában lehetett aktív alakító
ja az eseményeknek. A Budakesziért Függetle
nek Egyesületének tagja a megválasztott pol
gármester, két képviselő és három bizottsági 
tag. Az „erő’-sorrend alapján járó bizottsági el
nöki tisztet kötetlenebb, időigényesebb tanács
noki pozícióra váltottuk. Ezzel a képviselettel 
egyesületünk elégedett lehet, hiszen először je
lentünk meg a város közéletében szervezeti for
mában. Célunk: Budakeszi egységes fejlődése 
és zavartalan működése érdekében kialakítani, 
összefogni a független erőket - a hasonló célt 
kitűző partnerek kitagadása nélkül.

- Civil szervezetünk tevékenységéről, elvég
zett munkájáról, közérdekű döntéseink hátte

réről a közvéleményt tájékoztatni kívánja. 
Ezért a képviselő-testületi ülések nagyobb 
nyilvánosságát eredményező televíziós közve
títést fontosnak tartottuk és támogattuk.

- Igyekszünk elősegíteni a testületi munka 
gördülékenységét, gyorsítani kívánjuk a dön
téshozatalt a látható és kézzelfogható eredmé
nyek megvalósítása érdekében.

- Pozitívan állunk a Német Közösségi Ház 
felépítéséhez.

- Támogattuk a polgármestert a fő állású alpol
gármesteri státus megteremtésében, így a kineve
zettnek felelős, aktív részvállalásra, nagyobb rá
látásra, tapasztalatszerzésre nyílik lehetősége.

- A legmesszebbmenőkig támogatjuk az inf
rastrukturális beruházások megvalósítását, 
utak, járdák építését településünkön.

- Sajnálatosnak tartjuk, hogy miközben meg
adóztatjuk a legegyszerűbb lakásokat is (amely- 
lyel nem értettünk egyet és nem támogattuk), 
addig semmit sem teszünk, hogy a helyi vállal
kozások ne vigyék el székhelyüket és adófo
rintjaikat Budakesziről. Vajon mekkora összeg 
folyik így ki évente a költségvetésünkből?

- Szorgalmazzuk a környezetbarát vállalko
zások idetelepítését a tevékenységi körök kö
rültekintő megválasztásával.

- A helyi közlekedési helyzet megoldása érde
kében támogatunk minden olyan figyelemfelhívó 
akciót, amely reális lehetőséget ígér a javulásra.

-Egyesületünk rendszeresen részt vett a 
Meggyes-utcai játszótér tavaly elkezdődött 
munkálataiban.

-A sportpályán a lakossági összefogással 
készülő futópálya kiépítésén, fásításán.

- Környezetünk megóvása érdekében rend
szeres szemétgyűjtést végzünk és jelen va
gyunk, ahol segíteni tudunk jó szívvel, jó szán
dékkal - igaz reflektorfény nélkül....

Naponta tapasztaljuk a pártpolitika jelenlé
tét életünkben. Ezzel szemben mi itt helyben a 
települési politikát erősítenénk. A jelenben 
élünk, egy változó világban, ahol a sarokkö
vekre elengedhetetlenül szükség van, de azo
kon belül minden közszereplőnek kötelessége 
a bizalomnak megfelelni. A jobbító szándékot 
nincs joga senkinek politikai falakba ütköztet
ni. Mi toleranciával viseljük, ha mások saját 
gondolkodásuk értékeit, érdekeit képviselik. 
Nem tartjuk ördögtől származó bűnnek a pár
beszédet, a kapcsolattartást és nincs ellenség
képünk sem. Ezért tartjuk igaztalannak, ha 
rendszeresen kihagynak bennünket a részvéte
li krónikákból és az esetenként két politikai ol
dalról is ellenünk irányuló címkézéseket. Mi 
Budakeszinek, Önöknek és a demokrácia sza
bályainak akarunk csak elkötelezettjei lenni.

Somióvári Józsefné
a Budakesziért Függetlenek Egyesületének
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